

原创演艺真人秀《造梦者》首曝宣传片

姜文赵本山 17年后再次聚首

姜文新片《一步之遥》正式宣布杀青后,姜文又多了“综艺节目导师”的头衔,他也表示“我就是为了让你们意外,才来到这儿的”——原创演艺真人秀《造梦者》首曝宣传片,从未参加过真人秀节目的姜文和赵本山是一场等了17年的再聚首。对于节目中有可能的对决,赵本山称:“姜文是可以当赵本山的,但赵本山当不了姜文。”

姜文是“鬼才导演”,赵本山是“喜剧之王”,作为两个中国最顶级行业翘楚共同加盟《造梦者》,也是今年综艺行业最重要的大事件之一。宣传片中曝光了17年前经典的一幕:那时的姜文和赵本山,一个34岁,一个刚跨40岁,相聚在张艺谋电影《有话好好说》中,奉献了令人难忘的经典对手戏。之后虽不时传出两人合作的新闻,但一直没有成行,直到加盟北京卫视和元纯传媒打造的《造梦者》。谈及加盟原因时,姜文称“我就是让你们意外,才来这儿的!”他坦言希望有不断的创新和突破,选出真正的人才,“能不能找出一个会演戏的、将来能不能

做导演的不重要,我的想法是——弄他仨俩‘赵本山’出来!”

北京电视台副总编徐滔表示,《造梦者》是中国电视荧屏上的第一家“演员梦工厂”,姜文、赵本山两位表演艺术家首次荧屏对话将产生不可预期的化学反应。谈及如何淘汰选手时,赵本山则表示:“我是从生活底层出来的,知道第一次上台的难受,我们宁可自己不舒服也不会让有梦想的人不舒服,这次就是为了帮助全球怀揣表演梦想的人,圆他们的梦想。”对于节目收视和口碑会不会有压力,姜文称“如果没有信心,我就不会站在这个舞台上!”赵本山则称因为现在相似节目比较多,心里也没有十分的把握,但表示要用心并相信姜文。姜文曾带出“影帝”级演员,赵本山也曾培养出小沈阳,节目中两种演员有望进行表演对决,姜文笑称:“小沈阳是能当影帝的,影帝当不了小沈阳”,赵本山也回应称:“姜文是可以当赵本山的,但赵本山当不了姜文。”《造梦者》将于今年12月隆重首播。(凤凰)



《痞子英雄2》十一献映

由赵又廷、林更新、黄渤等主演的亚洲第一次灾难动作巨片《痞子英雄:黎明升起》(简称《痞子英雄2》),锁定了今年的国庆节档期。在首部曲中扮演三联会干部徐达夫的黄渤,此次也回归本集。据悉,黄渤在片中的造型神似“钢铁侠”,其正邪身份引人猜测。

时隔两年再续前缘

上一集《痞子英雄:全面开战》结尾已经留下悬念,吴英雄放走了徐达夫时讲到:“这是我第一次,也是最后一次放走犯人。”而徐达夫却回答:“看你面相就知道不是最后一次,我从来不对条子说再见的。”

时隔两年,黄渤如期回归续集,他表示:“跟所有的人合作已经都不陌生了,对导演的野心也不陌生了,对于他将要建造的宏大场面以及精彩悬念的故事也充满了期待。”二度合作,赵又廷大赞他是剧组的“强心剂”,“他总能带来让你意想不到的演出。”而导演蔡岳勋也给予了很高的肯定:“黄渤出演的每一场戏、每一个镜头、每一句对白效果都非常好,他很抢戏,永远都在一个最好的状态。”

“钢铁侠”新造型正邪难辨

续集中,黄渤造型成为一大亮点,最新曝光的的剧照和特辑中,他身穿一件钢铁“盔甲”,前后钢板由六条锁链固定,每一条锁链上都有一盏红灯,而前面的钢板中央镶嵌三根弹簧撑起的小型仪器,整体造型神似钢铁侠。

对于全新造型,黄渤解释说,这身钢铁装备其实是一个威力极大的引爆装置,启动之后会炸毁海港城通往本岛的唯一一座跨海大桥。导演蔡岳勋也卖了个关子:“黄渤扮演的是引导灾难的角色,会是一条很重要的戏剧线索。”(腾讯)

《离婚律师》举行庆功会

都市情感大剧《离婚律师》前晚在京举行庆功会,吴秀波、姚晨等明星以“制服秀”亮相腾讯视频“年度剧王庆功会”,该剧在收视率、话题热度都取得上佳成绩,网络播放量突破8.5亿。

红毯上,韩雨芹身穿豹纹制服,手上还拿了一个豹子玩偶,透露自己装扮驯兽师,“戏里老公们不听话,戏外化身驯兽师,希望能用爱心小皮鞭,软硬兼施地降服他们。”王景春则身穿一身保镖服,走上红毯时,他还颇为“尽责”地为韩雨芹“探路”。贾景晖和周宸佳共同走上红毯,他们一个是扮演“药不能停”的医生,另一个是扮演淳朴的乡村挤奶妹。剧中被骂得不可开交的朱刚日尧和张萌也别出心裁,朱刚日尧穿起机长制服,张萌则扮演起了性感女警。至于近日网友对他们的争议,两人都表示压力不小,张萌笑称因为出演了焦艳艳这个角色,打车时还被出租车司机拒载,朱刚日尧也称在超市买东西时,被一位阿姨喊“小三”。

《离婚律师》男一号吴秀波因为没有任何装扮也遭到了其他演员的吐槽,吴秀波也特别委屈地称:“我没想到他们都这么拼。”他还表示如果有需要他会把里面的衣服外穿扮超人,“只不过今天没带斗篷。”(君君)



韩国四大男集结 粉丝大呼“鼻血不够用”

由韩国tvN电视台耗资120亿韩元制作的大型古装武侠剧《三剑客》已于8月17日正式开播,优酷同步热播。该剧由《仁显王后的男人》编剧宋在贞根据法国著名小说家大仲马代表作《三个火枪手》改编而成,讲述了三名剑客因江湖情谊而展开的一场豪爽浪漫故事。韩国四大男郑容和、郑海仁、李阵郁、杨东根齐上阵,令剧集颜值爆表。

《三剑客》热播

郑容和首拍古装大露背肌

剧中云集了郑容和等四大男,一直以“暖男”形象备受喜爱的郑容和此次饰演的是外在粗犷但情感细腻的热血侠客朴达香,即原著小说中的“达达尼昂”。这是他首次挑战古装剧,对此,郑容和表示,“第一次演古装戏感到很陌生,在片场常常跟导演讨论,但到后面就完全融入了。”五剧中,他演技细腻,感情很有层次,网友对他的表现也给出了肯定,“容和说过他的每一滴汗水都不会辜负,他做到了!”而此前剧组公开的剧照中,郑容和露出健壮的背部肌肉,被指是其出道年来的最大尺度,粉丝们也大呼“鼻血不够用”。据悉,郑容和为了这部戏疯狂健身、练马术。此外,其他三位男也各有突破。李阵郁在剧中饰演昭显世子李澄一角,即原著中的“阿多斯”,郑海仁则是另一剑客安民书,与开朗热情的“热血武士”朴达香不同,曾为僧侣的他是一名安静稳重的“花武士”,对应小说中的“阿拉密斯”。最后一名剑客河升甫,由杨东根饰演,对应小说中的“波多斯”。四人在剧中演绎浪漫的悲情故事。(搜狐)

中国元素成看点

《三剑客》以每周一集的形式于周日播出。据统计,该剧首播当晚最高收视率5.1%,在所有年龄段上都收获了人气。另外,首集在首都圈地区的最高收视率一度飙升至6.7%。网友对于《三剑客》好评如潮,表示泡菜古装剧中没见过有这样高质感的。

该剧在优酷同步热播,片中的中国元素成一大看点。剧中出现了中国明清时期的街景、古代中国人的装扮以及字正腔圆的中国话。首播开播后,有网友调侃说:“瞬间有种在看明清剧的感觉。”据了解,《三剑客》第二季将到中国取景拍摄,备受期待。

高晓松加盟湖南卫视

时隔三年,湖南卫视将于中秋夜再度推出中秋晚会。记者从导演组获悉,今年的中秋晚会主题定为“今夜最相思”。高晓松将和汪涵、何炅、谢娜联袂主持。据称,此次高晓松的加盟,是其为了赚钱维持生计的无奈之举。

高晓松曾经多次在各大音乐节目中担任评委,此前在网络上开讲的脱口秀节目《晓说》也同样让观众们见识到了他的脱口秀功力,但他从来不是一个主持人。有

音乐圈人士向记者分析,高晓松此次突然“转型”,很有可能和之前离婚有关系。

众所周知,高晓松2013年6月与其第二任妻子夕又米离婚,他选择了“净身出户”。高晓松此番跨界做主持人是否是因为净身出户后囊中羞涩,急于赚钱糊口?湖南卫视一方表示对此不便做任何回应,但有内部人士还是私下里告诉记者,“他开价确实很高,凭他和我们的渊源,以前不会开这么高的价。”(金洋)